



定远新闻

CHUZHOU RIBAO 统一刊号 CN34—0012 代号:25—14

新闻热线:0550-4030200 电子信箱:czdyxw@163.com



2014年12月

29

星期一

农历甲午年十一月初八

第755期

滁州日报社出版

中盐东兴公司协办

定远老酒

魅力三色定远 醉美定远老酒
品味定远老酒 感悟家国情怀

地址:定远县经开区九梓路9号 电话:0550-4291888

安徽东兴酿酒有限公司

臧世凯来我县调研指导工作

张祥安 李耀才 沈中林 郑斌 王成山等陪同



图为臧世凯一行在岱山新村实地查看,听取汇报。

本报讯(记者王蕾)12月24日,省人大常委会党组书记、副主任臧世凯率队来我县调研指导工作。市委副书记、市长张祥安,市人大常委会主任李耀才,副主任沈中林,秘书长朱承艺,县领导郑斌、王玉和、李世全、焦艳、金良、庆德超、陈国祥、范泽斌等县中心组成员参加调研。

臧世凯一行先后深入我县池河

岱山新村、凯源现代农业示范园、华塑公司、炉桥规划展示馆等地,通过实地查看和听取汇报等方式,全面了解我县经济社会发展情况。

在岱山新村,臧世凯一行实地查看了新村的建设规模、村民居住条件以及相关配套设施,了解了新村的规划建设、建后管理以及产业发展情况。看到新村环境优美、村民安居乐业,臧世凯对我县美好乡村建设取得的成就给予了充分肯定,认为我县高度重视美好乡村建设工作,群众的居住条件较好,配套设施齐全。臧世凯强调,要因地制宜,合理规划,突出新村特色,从广大群众的切身利益出发,不断提高群众的幸福指数;要加强对新村的管理,打造宜居宜业的环境;要注重支撑产业的培育,创造旅游观光效益。

在凯源现代农业示范园,臧世凯一行在听取了示范园近年来的发展情况介绍后,详细询问了示范园的建设规模、土地流转以及水利设施建设情况,看到示范园内“路成网、田成方、树成行、畜禽旺”,臧世凯十分高兴。他对我县采取“泵站串塘”的小水利建管模式,有效解决农民灌溉难题的做法给予了高度评价。

在华塑公司,臧世凯一行认真听取了公司主要负责同志关于企业当前生产经营情况和下一步发展思路的汇报,全面了解了产品生产、销售等情况,提出意见和建议,并叮嘱随行人员要全力为企业做好服务。臧世凯还深入该公 PVC 包装车间,实地查看了产品生产情况。

县委书记郑斌对臧世凯一行来我县检查指导工作表示欢迎。他说,今年以来,在省、市的坚强领导下,我县紧紧围绕“三个发展”,全力实施“五大战略”,坚持以改革促改变,以创新促发展,坚定信心,破难奋进,全县经济社会继续保持平稳较快发展。希望省、市人大能常来定远,为定远今后的发展传经送宝。

臧世凯一行还参观了炉桥规划展示馆,了解了古镇炉桥的人文历史和发展情况。

留守妇女冬季创业增收忙



近年来,我县利用丰富的农产品资源,打好“农”字牌,挖掘“土”产品,积极组织引导留守妇女开展冬季创业增收。目前,全县已经形成池河糕、三和千张、蒋集饼铛、永康粉丝等一批地域特色明显的农产品,从业留守妇女上万名,人均增收5000元以上。

图为蒋集镇蒋岗村陈岗组的留守妇女正在晾晒饼铛,供应“两节”市场。 冯再雷 摄

以全面深化改革促健康发展

民

全面深化改革是当前和今后一个时期党全社会的战略任务,也是一个地区和部门实现健康发展的根本途径。尤其像我县这样经济欠发达地区更应该增强改革紧迫感,不能有丝毫懈怠,要真抓实干,改革创新,用比发达地区更严更实的精神和作风抓好全面深化改革,以创新驱动实现“弯道超车”,快速健康发展。

加快打造经济升级版。经济体制改革是全面深化改革的重点。经济欠发达地区要想实现快速健康发展,必须始终坚持以经济建设为中心,加快经济转型升级,打造经济升级版。针对我县国情,要以转型升级为导向,着力构建现代工业为主体,现代农业为基础,现代服务业为支撑的现代产业体系。要紧紧围绕盐化产业、装备制造、新能源等产业链建设,提升传统产业,打造特色产业。要建立新兴产业培育、落后产能退出和节能减排等机制,引导各类创新要素向企业集聚,培育高新技术产业。要加快转变农业发展方式,积极发展经果林、畜牧业等产业,提高附加值,积极发展现代服务业,培育新的经济增长点。

统筹城乡协调发展。城市发展不平衡,也是我县全面深化改革必须解决的重大课题。要着力健全城乡发展一体化体制机制,形成以城带乡、城乡一体的新型城乡关系,让群众共享发展成果。当下,要做好中心集镇建设和小乡镇培育工作,进行强镇扩权试点。要做好公共服务,进行强镇扩权试点。要做好公共服务,

均衡配置、城乡生产要素平等交换和农村生产生活方式变革,构建城乡一体化新格局。

加强生态文明建设。推进生态文明建设是全面深化改革的题中应有之义。要实现经济健康发展,必须加强生态文明建设,形成人与自然和谐发展局面。要以构建全域生态为目标,通过改革,创新有利于生态文明建设的投资、产业、财政、土地、环境等政策,实现谁投入谁受益、谁损坏谁赔偿。严控环境准入关,完善环境监控和应急体系,解决好事关群众切身利益的空气、水质等问题,维护群众环境权益。

着力保障改善民生。全面深化改革的出发点和落脚点,就是更好地保障和改善民生,不断满足人们日益增长的物质文化需求,增进人民福祉。深入推进全面深化改革,必须大力发展战略性新兴产业,统筹各项社会事业协调发展。要用改革的办法,拓宽创业、就业、社保、扶贫等渠道,强化医疗、教育、住房等社会保障,创新社区管理服务和农村村民自我管理服务模式,增强基层组织为民服务,化解矛盾,带领群众致富的能力,提升公共文化服务水平,建设美好新农村(社区)。

曲阳新语

民委荣获全省百名“民族团结进步之星”称号

本报讯 近日,省民族宗教工作领导小组对荣获全省“民族团结进步之星”的45个集体和55名个人进行了表彰。我县民委荣获全省百名“民族团结进步之星”先进集体。

为了表彰近年来各地区、各行业涌现出的一批民族团结进

步先进集体和先进个人,自今年6月份以来,省民族宗教工作领导小组在全省开展了百名“民族团结进步之星”评选活动。县民委按照评选条件积极申报,经过网上投票、专家评审组评审、公示等环节,最终从几百名申报集体中脱颖而出。 (王海梅)

一位退伍军人的价值追求
——记全省“家庭农场”示范户杨传德

李邦杰 许荣林

日前,笔者走进拂晓乡退伍军人、全省“家庭农场”示范户杨传德家中,首先看到一张书桌上摆着电脑、传真机和一些拟制的合同,身后两个书柜里满满地摆放着《农村实用人才带头人培训系列》声像教材、《农产品质量安全常识》和《农民合作社建设管理》等书籍。

杨传德是近年来我县在建设美好乡村、培育新

型农民中涌现出的模范代表。

1981年底,杨传德怀揣着梦想走进上海某部军营,凭借着良好的文化功底,他先后任团宣传股报道员、班长、文化辅导员等。1986年底,杨传德谢绝了部队首长的挽留,退伍回到家乡。他至今仍然牢记着退伍返乡时团领导语重心长的嘱咐,“时刻不忘自己是一名军人,要走在农民前列,带动当地群众打开致富门路。”这席话是激发杨传德多年来一直不断追求人生价值的动力。

回到家乡后,杨传德先后担任民兵武器保管员、乡治安办主任等职务,因工作表现出色,1994年他被乡里派到十里庙村挂职当党支部书记。其间,他发现当地芝麻种植面积大,但由于地处山区,交通不便,信息闭塞,农产品卖不出去,也卖不上价格。1995年国庆节期间,他拿出当兵的一股子狠劲儿,打起背囊,里面装着6件“宝贝”,就是芝麻、红小豆、玉米、绿豆和小麦的样品,北上山东、河北,南去浙江、江苏,连续跑了一个月。他在外销售芝麻等产品时,开始手里没有多少钱,饿了就吃随身带的干粮,困了就住5元、10元的小旅馆,有时为了省钱就在候车室过夜。最后,他终于在青岛打开了销路,所带的产品被一位韩国的客户相中,一次性销售了2万斤,销售价格翻了两倍多。杨传德带着农民尝到了第一次跑市场的甜头,这使他坚定了信心,找到了方向。

农副产品要打开市场,就要创造品牌,有生产、加工、销售“一条龙”的渠道,杨传德想到了利用当地丰富的农产品资源进行深加工。

小磨麻油是杨传德家里祖传近百年的手艺,他在销售芝麻的过程中,发现许多客户对芝麻油有着强烈的需求。2009年,在中国邮储银行定远支行的大力扶持下,杨传德投资600多万元建成安徽省传德粮油有限责任公司,打破家庭小作坊式的生产,建立“公司+农户”的合作模式,实行“家庭农场”现代经营模式,开展小磨麻油的规模化经营生产。

为引导农民广泛种植芝麻,杨传德开始向周边群众宣传统一供种、统一管理、统一收购的政策,并与农户签订产、供、销一体合同,制定保底价格,同时按当时市场价格收购,最大限度地保护农民利益。一些群众刚开始对杨传德的经营方式有些不相信,他就首先和王玉柱、郑良玉等几名村干部带头种植300亩,当年便收益50余万元。

如今,杨传德“家庭农场”已带动定远、凤阳、明光等周边1300户农民种植芝麻,杨传德“家庭农场”粮贸加工年生产出口芝麻200吨,芝麻成品油100吨,他的小磨麻油远销浙江、上海、山东等省市,其精选芝麻出口到日本、韩国。

今年10月,杨传德参加了全国第二届农民专业合作社“家庭农场论坛”。

**百姓热线情系百姓
急事难事疑问投诉
请拨:4412345**